

РИМСКАЯ ИМПЕРИЯ ОБ ОТЕЛЯХ И КУРОРТАХ BVLGARI



COURTESY OF BVLGARI

Лондон

Открытый в 2012 году в престижном районе Найтсбридж отель Bvlgari стал первой гостиницей класса люкс, построенной в Лондоне за последние 40 лет. В оформлении интерьеров много серебряных деталей — дань уважения истории Bvlgari: в конце XIX века известность фирме принесли серебряные дела мастера. Выверенная архитектура, утонченный дизайн всех 85 комнат и сьютов, бальный зал (к слову, освещает его гигантская серебряная люстра — настоящее произведение декоративно-прикладного искусства), способный вместить до 140 гостей... Но, пожалуй, главная отличительная черта лондонского отеля — открывшийся в 2018 году кинозал на 47 мест с высококачественным звуком и обширной (более 200 картин) фильмотеккой. Бонус для настоящих ценителей: неподалеку от отеля есть магазин с редкими и винтажными сигарами.



Дубай

Курорт площадью около 13 гектар — самый масштабный в сети Bvlgari — расположен на рукотворном острове в заливе Jumeira. Всего на курорте шесть зданий с 173 апартаментами (в том числе 101 сьют и 20 вилл) и 15 частными резиденциями; все — с видом на море. О праздничной атмосфере итальянских прибрежных городов напоминают подсвеченные сады и бассейны, вписанные в природу Персидского залива. К услугам гостей восемь кабинетов для спа-процедур, бассейн с панорамным видом на море, ресторан с мишленовской звездой, пляжный клуб с бассейнами для детей и взрослых и первый в мире яхт-клуб при отеле — Bvlgari Marina & Yacht Club — с собственной гаванью на 50 судов.



COURTESY OF BVLGARI

Бали

Для тех, кто ищет уединения в атмосфере роскоши с видом на Индийский океан, идеальным выбором станет отель Bvlgari на этом острове Малайского архипелага. Здание расположено на высоте 150 метров над уровнем моря, так что из окон и с террас открывается фантастический вид на океанский пляж, растянувшийся на полтора километра. Что касается интерьеров, то современный итальянский дизайн номеров и общественных пространств не противоречит здесь местному вулканическому камню и традиционным для Бали экзотическим породам дерева. И продолжая тему сочетаемости: итальянский и индонезийский рестораны со спа и индуистским храмом можно посетить, не выходя с территории отеля.

Каждый отель Bvlgari, одной из крупнейших мировых компаний по производству предметов роскоши, где бы он ни находился, обладает тремя обязательными характеристиками, как то: гармония с окружающим ландшафтом, дизайн интерьеров, сочетающий местные традиции с современным итальянским стилем (и то и другое — в прочтении фирмы Antonio Citterio Patricia Viel and Partners) и сервис высочайшего уровня. Комнат в заведениях Bvlgari относительно немного, и это позволяет обеспечить индивидуальный подход к каждому гостю.

Милан

Отель на Privata Fratelli Gabba, 7b открылся в мае 2004 года и озаменовал начало мировой гостиничной экспансии бренда. Расположение в богемном районе Брера, неподалеку от знаменитой картинной галереи и театра «Ла Скала», на территории собственного парка (когда-то здесь шумел монастырский сад) площадью 4 тыс. кв. м сделало его оазисом роскоши и спокойствия. В 2014 году все 58 комнат и сьютов обновили — теперь их украшают мебель, портьеры и ковры от известных итальянских дизайнерских компаний. Стильное решение интерьера ресторана и бара на первом этаже с использованием черного гранита, бирманского тикового дерева и зеркальных панелей привлекает не только гостей Милана, но и местную светскую публику на дневной аперитив или ужин в неформальной обстановке.



Шанхай

Этот отель Bvlgari, открытый в июне 2018 года и занимающий восемь последних этажей в 48-этажном небоскребе, выстроенном внутри нового городского квартала у реки Сучжоу-Крик, стал частью проекта реконструкции прибрежных районов. На самом верхнем этаже — бар и итальянский ресторан Il Ristorante Niko Romito, носящий имя своего куратора Нико Ромито, знаменитого шеф-повара, обладателя трех звезд Michelin за ресторан Reale в Абрुццо. А среди 82 комнат есть в том числе и люкс площадью 400 кв. м, да и остальные номера едва ли не самые просторные в Шанхае. Из окон открывается вид на набережную Бунд, небоскребы финансового района Пудун, изгиб рек Хуанпу и Сучжоу-Крик.

Пекин

В самом сердце китайской столицы, в дипломатическом районе Чаоянг рядом с модным кварталом Санлитун, в сентябре 2017 года открылся шестой по счету отель Bvlgari. Задуманный как связующее звено между природой берега Лянгмы и искусством раскинувшихся здесь «скульптурных» садов, разбитых международным ландшафтным дизайнером Энцо Энеа, отель со 120 комнатами стал частью общего комплекса Genesis и расположился бок о бок со зданием будущего (должен открыться уже в этом году) музея современного искусства Genesis Art Foundation авторства прицерковского лауреата Тадао Андо. Просторные комнаты, Il Bar и Il Ristorante Niko Romito с видом на город, спа и бальный зал — все стильно, продуманно и призвано оставить у постояльцев незабываемые впечатления.

Екатерина Зиборова